Контрольная работа 
«Информационные и телекоммуникационные технологии», 9 класс

1 вариант

1. Модем обеспечивает: 

а) ослабление аналогового сигнала

б) усиление аналогового сигнала

в) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал и обратно

г) преобразование аналогового сигнала в двоичный код

2. Телеконференция - это: 

а) служба приема и передачи файлов любого формата

б) обмен письмами в глобальных сетях

в) процесс создания, приема и передачи web-страниц

г) система обмена информацией между абонентами компьютерной сети

3. Почтовый ящик абонента электронной почты представляет собой: 

а) область на жестком диске почтового сервера, отведенную для пользователя

б) специальное электронное устройство для хранения текстовый файлов

в) некоторую область оперативной памяти файл-сервера

г) часть памяти на жестком диске рабочей станции

4. Web-страницы имеют расширение: 

а) *.htm

б) *.www

в) *.txt

г) *.web
5. Служба FTP в Интернете предназначена: 

а) для создания, приема и передачи web-страниц

б) для обеспечения функционирования электронной почты

в) для приема и передачи файлов любого формата

г) для обеспечения работы телеконференций

6. Теоретически модем, передающий информацию со скорость 57600 бит/с, может передать 2 страницы текста (3600 байт) в течении: 

а) 0.5 мин

б) 3 мин 26 с

в) 0.5 ч

г) 0.5 с

7. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: 
user_name@mtu-net.ru; каково имя сервера?
а) ru 

б) mtu-net.ru 

в) user_name

г) mtu-net
8. Протокол маршрутизации (IP) обеспечивает: 

а) интерпретацию данных и подготовку их для пользовательского уровня

б) доставку информации от компьютера-отправителя к компьютеру-получателю; 

в) управление аппаратурой передачи данных и каналов связи

г) разбиение файлов на IP-пакеты в процессе передачи и сборку файлов в процессе получения

9. Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет: 

а) доменное имя

б) домашнюю web-страницу

в) URL-адрес

г) IP-адрес

10. Глобальная компьютерная сеть – это:

а) совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных в единую систему 

б) группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящимися в пределах здания

в) система обмена информацией на определенную тему

г) информационная система с гиперсвязями

11. HTML (HYPER TEXT MARKUP LANGUAGE) является: 

а) экспертной системой 

б) системой управления базами данных 

в) текстовым редактором

г) язык разметки web-страниц

12. Программа просмотра гипертекстовых страниц WWW
а) Сервер

б) протокол

в) HTML

г) браузер
13. Дан E-mail: moscow@info.peterburg.ru. Символы moscow - это:
а) имя пользователя
б) почтовый протокол
в) имя провайдера
г) город назначения

14. Какая из данных линий связи считается "супермагистралью" систем связи, поскольку обладает очень большой информационной пропускной способностью:
а) волоконно-оптические линии
б) радиорелейные линии
в) телефонные линии
г) проводные линии
15. Обмен информацией между компьютерными сетями, в которых действуют разные стандарты представления информации (сетевые протоколы), осуществляется с использованием:
а) хост-компьютеров


в) магистралей 



б) шлюзов 




г) электронной почты 


16. Модем передает данные со скоростью 7680 бит/с. Передача текстового файла заняла 1,5 мин. Определите, сколько страниц содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode, а на одной странице – 400 символов.

17. Доступ к файлу www.txt, находящемуся на сервере ftp.net, осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж: А = .txt Б = http В = / Г = :// Д = .net Е = www Ж = ftp. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла.

18. Какие тэги указывают браузеру, что это HTML документ?

1) <body></body>

в) <p></p>

2) <title></title>


г) <html></html>

19. На сервере time.org находится файл http.doc, доступ к которому осуществляется по протоколу  ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, Б, В, …, E. запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	.doc.ru
	/http
	//
	ftp:
	org
	time.


20. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых могут также встречаться следующие символы:

Символ «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» означает любую последовательность символов, в том числе и пустую последовательность.

1) Определите, какие из указанных имен файлов удовлетворяет маске *o*.?*

а) autoexec.bat


в) debug.txt
б) command.com


г) msdos.sys

2) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске *o*.?*

а) nofun.jpg



в) funny.jpg
б) ufunn.pas



г) funny1.ppt

21. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдёт поисковый сервер по каждому запросу

Для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

	1
	Принтеры | Продажа

	2
	Принтеры

	3
	Принтеры & Продажа


22. На языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

Поисковый сервер в автоматическом режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов некоторого сегмента сети. Вот её фрагмент:

	Ключевое слово
	Количество страниц, для которых данное слово является ключевым

	Гитара 
	250

	Ударные 
	310

	Клавишные 
	190


Сколько страниц будет найдено по запросу

(Гитара & Клавишные) | Ударные, если по запросу Гитара | Клавишные было найдено 400 страниц, а по каждому из запросов Гитара & Ударные и Клавишные & Ударные – 0 страниц?

23.  Восстановите IP-адрес по фрагментам. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.

	а)
	4.14
	16
	9.154
	8.25

	
	А
	Б
	В
	Г


	б)
	14
	6.140
	.64
	5.15

	
	А
	Б
	В
	Г


Контрольная работа 
«Информационные и телекоммуникационные технологии»
2 вариант

1. Комплекс аппаратных и программных средств, позволяющих компьютерам обмениваться данными:

а) интерфейс
     б) магистраль   
в) компьютерная сеть 
г) адаптеры
2. Группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящимися в пределах здания называется:

а) глобальной компьютерной сетью

б) информационной системой с гиперсвязями

в) локальной компьютерной сетью

г) электронной почтой

3. Провайдер Интернета – это:
а) техническое устройство
б) антивирусная программа
в) организация – поставщик услуг Интернета
г) средство просмотра Web-страниц
4. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: 
user_name@mtu-net.ru; каково имя владельца этого электронного адреса?
а) ru 

б) mtu-net.ru 


в) user_name

г) mtu-net
5. Браузеры являются:

а) сетевыми вирусами
б) антивирусными программами
в) трансляторами языка программирования
г) средством просмотра Web-страниц
6. Серверы Интернет, содержащие файловые архивы, позволяют:
а) скачивать необходимые файлы
б) получать электронную почту
в) участвовать в телеконференциях
г) проводить видеоконференции
7. Гипертекст – это:
а) очень большой текст
б) текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным ссылкам
в) текст, набранный на компьютере
г) текст, в котором используется шрифт большого размера
8. Наиболее мощными поисковыми системами в русскоязычном Интернете являются:
а) Индекс

б) Поиск

в) Сервер

г) Яндекс
9. Какая из данных линий связи считается "супермагистралью" систем связи, поскольку обладает очень большой информационной пропускной способностью:
а) волоконно-оптические линии
б) радиорелейные линии
в) телефонные линии
г) проводные линии
10. Сетевой протокол - это:
а) договор о подключении сети
б) правила передачи информации между компьютерами
в) соглашения о том, как связываемые объекты взаимодействуют друг с другом
г) перечень необходимых устройств
11. Какое слово следует вставить вместо * * *? - При активизации * * * система открывает соответствующий файл или гипермедийный документ, который может быть установлен на другом компьютере, также подключенном к Интернету. Некоторые документы в Web полностью состоят из * * *.
а) Браузер
б) мультимедиа
в) гиперссылка
г) Web-сервер
12. Какая из данных записей является адресом электронной почты:
а) www.rnd.runnet.ru

б) epson.com

в) polut@rnd.runnet.ru

г) ntv.ru

13. Идентификатор некоторого ресурса сети Интернет имеет следующий вид: http://www.ftp.ru/index.html. Какая часть этого идентификатора указывает на протокол, используемый для передачи ресурса?
а) www

б) ftp 

в) http

г) html
14. Конфигурация (топология) локальной компьютерной сети, в которой все рабочие станции соединены непосредственно с сервером, называется:

а) дерево       
б) кольцо 

в) центральной

г)звезда

15. Дополните фразу для получения верного утверждения: «Документ, подготовленный с помощью языка разметки гипертекста, обычно имеет расширение…»

а) .exe

б) .jpg

в) .php

г) .html
16. Web-страница (документ HTML) представляет собой:

1) Текстовый файл с расширением txt или doc 

2) Текстовый файл с расширением htm или html 

3) Двоичный файл с расширением com или exe 

4) Графический файл с расширением gif или jpg 

17. На сервере ftp.edu.ru находится файл work.doc, доступ к которому осуществляется по протоколу  ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, Б, В, …, Ж. запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж


	.ru
	edu
	/work
	ftp:
	.doc
	ftp.
	//


18. На языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

Поисковый сервер в автоматическом режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов некоторого сегмента сети. Вот её фрагмент:

	Запрос
	Найдено страниц

	Индия  
	8340

	История  
	9560

	Индия & История 
	4610


Какое количество страниц будет найдено по запросу Индия | История?

19. Скорость передачи данных через модемное соединение равна 4096 бит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 10 с. Определите, сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode.

20. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу

	1
	рыбки & аквариум

	2
	рыбки

	3
	рыбки & аквариум & гуппи

	4
	рыбки & аквариум & гуппи & купить


21. Какие тэги помещают название документа в оглавление программы просмотра web-страниц?

1) <title></title>

2) <body></body>

3) <h1></h1>

4) <img src=”name”>

22. а) Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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б) На рисунке записаны фрагменты одного IP-адреса. Каждый из фрагментов обозначен одной из букв А, Б, В, Г. восстановите из этих фрагментов IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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23. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых могут также встречаться следующие символы:

Символ «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» означает любую последовательность символов, в том числе и пустую последовательность.

1) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске *en?.*e
а) zen.exe


в) end1.exe

б) end.eml


г) end.exe

2) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске *fun??.*p*

а) nofun.jpg



в) funny.jpg
б) ufunn.pas



г) funny1.ppt

Контрольная работа 
«Информационные и телекоммуникационные технологии»
3 вариант

1. Для хранения файлов, предназначенных для общего доступа пользователей сети, используется:

а) файл-сервер 


в) клиент-сервер

б) рабочая станция


г) коммутатор

2. Модем обеспечивает:
а) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал и обратно
б) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал
в) преобразование аналогового сигнала в двоичный код
г) усиление аналогового сигнала
3. Телеконференция – это:
а) обмен письмами в глобальных сетях
б) информационная система в гиперсвязях
в) система обмена информацией между абонентами компьютерной сети
г) процесс создания, приема, передачи WEB-страниц
4. Компьютер, предоставляющий свои ресурсы в пользование другим компьютерам при совместной работе, называется:
а) адаптером 


в) станцией

б) коммутатором 

г) сервером
5. Электронная почта позволяет передавать:

а) только сообщения
 
б) только файлы 

в) сообщения и приложенные файлы 

г) видеоизображение
6. HTML (HYPER TEXT MARKUP LANGUAGE) является: 

а) системой программирования

б) текстовым редактором

в) язык разметки web-страниц

г) системой управления базами данных

7. Провайдер - это:
а) компьютер, предоставляющий транзитную связь по сети
б) программа подключения к сети
в) фирма, предоставляющая сетевые услуги
г) специалист по компьютерным сетям
8. Транспортный протокол (TCP) - обеспечивает: 

а) доставку информации от компьютера-отправителя к компьютеру-получателю

б) разбиение файлов на IP-пакеты в процессе передачи и сборку файлов в процессе получения

в) предоставление в распоряжение пользователя уже переработанную информацию

г) прием, передачу и выдачу одного сеанса связи

9. Программа для создания Web-страницы с использованием языка HTML:

1) MS Word
2) Paint
3) Калькулятор

4) Блокнот
10. Выберите правильный адрес электронной почты

а) http@mail.ru
б) Fofonov Y@yandex.ru

в) Kat.mail@ru

г) Katja@mail_ru
11. Идентификатор некоторого ресурса сети Интернет имеет следующий вид: http://www.ftp.ru/index.html. Какая часть этого идентификатора указывает на протокол, используемый для передачи ресурса?

а) www

б) ftp
   
в) http      
г) html

12. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу

	1
	телефоны & продажа & сотовые & Nokia

	2
	телефоны | новые | продажа | сотовые | Nokia

	3
	телефоны | продажа | сотовые | Nokia

	4
	телефоны & новые & Nokia & продажа & сотовые 


13. Определите максимальный размер файла (в Килобайтах), который может быть передан за 10 минут, если модем передает информацию в среднем со скоростью 32 Килобит/с?
14. Какие тэги указывают браузеру, что это HTML документ?

1) <body></body>

в) <p></p>

б)   <title></title>


г) <html></html>
15. На языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

Поисковый сервер в автоматическом режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов некоторого сегмента сети. Вот её фрагмент:

	Ключевое слово
	Количество страниц, для которых данное слово является ключевым

	Рога 
	250

	Хвост 
	310

	Копыта 
	190


Сколько страниц будет найдено по запросу

(Рога & Копыта) | Хвост, если по запросу Рога | Копыта было найдено 400 страниц, а по каждому из запросов Рога & Хвост и Копыта & Хвост – 0 страниц?

16. Выберите правильный адрес электронной почты

а) ivanov@mail@ru
б) S V Novikov@yandex.ru

в) www_Petr@mail.ru
г) rubik@mail ru
17. Сколько секунд потребуется обычному модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640х480 пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется тремя байтами? 

18. Компьютер, подключенный к Интернету, обязательно имеет:

а) IP-адрес 
б) WEB-страницу
 в) доменное имя 
г) URL-адрес
19. Программа для просмотра гипертекстовых страниц называется:

1) Сервер



в) HTML

2) Протокол


г) Браузер

20. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдёт поисковый сервер по каждому запросу

Для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

	1
	коньки | лыжи

	2
	коньки & лыжи & санки

	3
	коньки & лыжи

	4
	лыжи


21. Для групповых операций с файлами используются макси имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых могут также встречаться следующие символы:

Символ «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ * означает любую последовательность символов, в том числе и пустую последовательность.

1) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске ?ki*.m*

а) kino.rm
б) rkino.mkv
в) kino.mp3

г) kino.m4v
2) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске ??ref.*d*

а) ref.doc
б) myref.rtf
в) noref.docx

г) referat.doc

22. Восстановите IP-адрес по фрагментам. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.

	а)
	172
	9.25
	.22
	5.16

	
	А
	Б
	В
	Г


	б)
	.84
	2.14
	14
	8.154

	
	А
	Б
	В
	Г


23. Дополните фразу для получения верного утверждения:

«Документ, подготовленный с помощью языка разметки гипертекста, обычно имеет расширение…»

а) .exe


в) .php
б) .jpg


г) .html
Контрольная работа 
«Информационные и телекоммуникационные технологии»
4 вариант

1. Укажите устройство для подключения компьютера к сети:
а) модем

б) мышь

в) сканер

г) монитор
2. Обмен информацией между компьютерными сетями, в которых действуют разные стандарты представления информации (сетевые протоколы), осуществляется с использованием:
а) хост-компьютеров


в) шлюзов 




б) электронной почты 


г) файл-серверов
3. Программа для просмотра гипертекстовых страниц называется:

3) Сервер



в) HTML

4) Протокол


г) Браузер

4. Web-страницы имеют расширение: 

а) *.htm

б) *.exe

в) *.txt

г) *.web


5. Служба FTP в Интернете предназначена: 

а) для удаленного управления техническими системами

б) для обеспечения работы телеконференций

в) для обеспечения функционирования электронной почты

г) для приема и передачи файлов любого формата

6. Гиперссылки на Web-странице могут обеспечить переход... 

1) только в пределах данной web-страницы

2) только на web-страницы данного сервера

3) на любую web-страницу данного региона

4) на любую web-страницу мира

7. Конфигурация (топология) локальной компьютерной сети, в которой все рабочие станции соединены непосредственно с сервером, называется:

а) кольцо    
б) шина

в) центральной

г)звезда

8. Протокол маршрутизации (IP) обеспечивает: 

а) разбиение файлов на IP-пакеты в процессе передачи и сборку файлов в процессе получения

б) доставку информации от компьютера-отправителя к компьютеру-получателю

в) сохранение механических, функциональных параметров физической связи в компьютерной сети; 

г) управление аппаратурой передачи данных и каналов связи

9. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.

	1
	гурами & содержание

	2
	кормление & содержание & гупии & гурами

	3
	гурами & гупии & содержание

	4
	гурами | гупии | содержание


10. Какие тэги задают размер заголовка?

1) <p></p>

2) <img src=”name”>

3) <body></body>

4) <h1></h1>
11. Идентификатор некоторого ресурса сети Интернет имеет следующий вид: http://www.ftp.ru/index.html. Какая часть этого идентификатора указывает на имя файла, используемый для передачи ресурса?

а) index
б) ftp
   
в) http      
г) html

12. Телеконференция - это: 

а) служба приема и передачи файлов любого формата

б) обмен письмами в глобальных сетях

в) процесс создания, приема и передачи web-страниц

г) система обмена информацией между абонентами компьютерной сети

13. Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет: 

а) доменное имя

б) домашнюю web-страницу

в) URL-адрес

г) IP-адрес
14. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.

15. Модем обеспечивает: 

а) ослабление аналогового сигнала

б) усиление аналогового сигнала

в) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал и обратно

г) преобразование аналогового сигнала в двоичный код

преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал

16. Дополните фразу для получения верного утверждения: «Документ, подготовленный с помощью текстового редактора Блокнот, обычно имеет расширение…»

а) .exe

б) .jpg

в) .txt

г) .htm
17. Выберите правильный адрес электронной почты

а) http@mail.ru
б) Fofonov Y@yandex.ru

в) Kat.mail@ru

г) Katja@mail_ru
18. Доступ к файлу ftp.net, находящемуся на сервере txt.org, осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж: А = .net Б = ftp В = :// Г = http Д = / Е = .org Ж = txt Запишите последовательность этих букв, кодирующих адрес указанного файла в сети Интернет.

19. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Сколько времени (в секундах) займет передача файла объемом 500 Кбайт по этому каналу?

20. а) Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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б) Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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21. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых могут также встречаться следующие символы:

Символ «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» означает любую последовательность символов, в том числе и пустую последовательность.

1) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске *en?.*e
а) end1.exe 

б) end.eml

в) zen.exe
г) end.exe
2) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске ?ki*.m*

а) kino.rm
б) rkino.mkv
в) kino.mp3

г) kino.m4v
22. Глобальная компьютерная сеть – это:

а) совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных в единую систему 

б) группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящимися в пределах здания

в) система обмена информацией на определенную тему

г) информационная система с гиперсвязями

23. Каким условием нужно воспользоваться для поиска в сети Интернет информации о цветах, растущих на острове Тайвань или Хонсю (для обозначения логической операции "ИЛИ" используется символ | , а для операции "И" - символ &)?
а) цветы&(Тайвань|Хонсю)
б) цветы&Тайвань&Хонсю
в) цветы|Тайвань|Хонсю
г) цветы&(остров|Тайвань|Хонсю)
Контрольная работа 
«Информационные и телекоммуникационные технологии»
5 вариант

1. Модем – это:
а) почтовая программа
б) сетевой протокол
в) сервер Интернет
г) техническое устройство
2. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: 
user_name@mtu-net.ru; каково имя домена верхнего уровня?
а) ru 

б) mtu-net.ru 


в) user_name

г) mtu-net
3. Телеконференция - это: 

а) служба приема и передачи файлов любого формата

б) процесс создания, приема и передачи web-страниц

в) информационная система в гиперсвязях

г) система обмена информацией между абонентами компьютерной сети

4. Какая запись является адресом электронной почты?

а) Ivanov@mail@ru




б) S V Novikov@yandex.ru




в) www_Petr@mail.ru 

г) Rubik@mail ru 

5. Идентификатор некоторого ресурса сети Интернет имеет следующий вид: http://www.ftp.ru/index.html. Какая часть этого идентификатора указывает что это web-страница?

а) www

б) ftp
   
в) http      
г) html

6. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.

	1
	линкор & фрегат

	2
	линкор | фрегат | маневры

	3
	линкор & фрегат & маневры

	4
	линкор | фрегат


7. Передача данных через ADSL-соединение заняла 2 минуты. За это время был передан файл, размер которого 3 750 Кбайт. Определите минимальную скорость (бит/c), при которой такая передача возможна.

8. На сервере info.edu находится файл list.doc, доступ к которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами а, Ь, с... g (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	info
	list
	://
	.doc
	ftp
	.edu
	/


9. Какой тэг добавляет изображение в HTML документ?

1) <title></title> 

2) <img src=”name”>

3) <html></html>

4) <br>

10. Серверы Интернет, содержащие файловые архивы, позволяют:
а) скачивать необходимые файлы
б) получать электронную почту
в) участвовать в телеконференциях
г) проводить видеоконференции 

11. HTML (HYPER TEXT MARKUP LANGUAGE) является: 

а) экспертной системой 

б) системой управления базами данных 

в) текстовым редактором

г) язык разметки web-страниц

12. Браузеры являются:

а) сетевыми вирусами
б) антивирусными программами
в) трансляторами языка программирования
г) средством просмотра Web-страниц
13. Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет: 

а) доменное имя

б) домашнюю web-страницу

в) URL-адрес

г) IP-адрес

14. Гипертекст – это:
а) очень большой текст
б) текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным ссылкам
в) текст, набранный на компьютере
г) текст, в котором используется шрифт большого размера
15. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 14 400 бит/с, чтобы передать сообщение объемом 225 Кбайт?

16. Какие тэги создают гиперссылку на другие документы?

1) <body></body>

2) <p></p>

3) <a href=”URL”></a>

4) <img src=”name”>

17. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определите размер файла в килобайтах.

18. Доступ к файлу ftp.net, находящемуся на сервере txt.org, осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж: А = .net Б = ftp В = :// Г = http Д = / Е = .org Ж = txt Запишите последовательность этих букв, кодирующих адрес указанного файла в сети Интернет.

19. Обмен информацией между компьютерными сетями, в которых действуют разные стандарты представления информации (сетевые протоколы), осуществляется с использованием:
а) хост-компьютеров


в) магистралей 



б) шлюзов 



г) электронной почты
20. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.

	1
	гурами & содержание

	2
	кормление & содержание & гупии & гурами

	3
	гурами & гупии & содержание

	4
	гурами | гупии | содержание


21. Восстановите IP-адрес по фрагментам. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.

	а)
	.22
	9.25
	172
	5.16

	
	А
	Б
	В
	Г


	б)
	.84
	2.14
	14
	8.154

	
	А
	Б
	В
	Г


22. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых могут также встречаться следующие символы:

Символ «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» означает любую последовательность символов, в том числе и пустую последовательность.

1) Определите, какие из указанных имен файлов удовлетворяет маске *o*.?*

а) autoexec.bat


в) debug.txt
б) command.com


г) msdos.sys

2) Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске *o*.?*

а) nofun.jpg



в) funny.jpg
б) ufunn.pas



г) funny1.ppt

23. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдёт поисковый сервер по каждому запросу

Для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

	1
	Принтеры | Продажа

	2
	Принтеры

	3
	Принтеры & Продажа


Контрольная работа 
«Информационные и телекоммуникационные технологии»
6 вариант

1. Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет: 

а) доменное имя

б) домашнюю web-страницу

в) URL-адрес

г) IP-адрес

2. Глобальная компьютерная сеть – это:

а) совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных в единую систему 

б) группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящимися в пределах здания

в) система обмена информацией на определенную тему

г) информационная система с гиперсвязями

3. HTML (HYPER TEXT MARKUP LANGUAGE) является: 

а) экспертной системой 

б) системой управления базами данных 

в) текстовым редактором

г) язык разметки web-страниц

4. Программа просмотра гипертекстовых страниц WWW
а) Сервер

б) протокол

в) HTML

г) браузер
5. Дан E-mail: moscow@info.peterburg.ru. Символы moscow - это:
а) имя пользователя
б) почтовый протокол
в) имя провайдера
г) город назначения

6. Какая из данных линий связи считается "супермагистралью" систем связи, поскольку обладает очень большой информационной пропускной способностью:
а) волоконно-оптические линии
б) радиорелейные линии
в) телефонные линии
г) проводные линии
7. Обмен информацией между компьютерными сетями, в которых действуют разные стандарты представления информации (сетевые протоколы), осуществляется с использованием:
а) хост-компьютеров


в) магистралей 



б) шлюзов 




г) электронной почты
8. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: 
user_name@mtu-net.ru; каково имя пользователя?
а) ru 

б) mtu-net.ru 

в) user_name

г) mtu-net
9. Протокол маршрутизации (IP) обеспечивает: 

а) интерпретацию данных и подготовку их для пользовательского уровня

б) доставку информации от компьютера-отправителя к компьютеру-получателю; 

в) управление аппаратурой передачи данных и каналов связи

г) разбиение файлов на IP-пакеты в процессе передачи и сборку файлов в процессе получения

10. Комплекс аппаратных и программных средств, позволяющих компьютерам обмениваться данными:

а) интерфейс
     б) магистраль   
в) компьютерная сеть 
г) адаптеры
11. Через ADSL соединение файл размером 2500 Кбайт передавался 40 с. Сколько секунд потребуется для передачи файла размером 2750 Кбайт.

12. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдёт поисковый сервер по каждому запросу

Для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

	1
	Алгоритм | Программа & Данные

	2
	Алгоритм | Программа | Данные

	3
	Программа & Данные

	4
	Алгоритм & Программа & Данные


13. На языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&».

Поисковый сервер в автоматическом режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов некоторого сегмента сети. Вот её фрагмент:

	Ключевое слово
	Количество страниц, для которых данное слово является ключевым

	Гитара 
	250

	Ударные 
	310

	Клавишные 
	190


Сколько страниц будет найдено по запросу

(Гитара & Клавишные) | Ударные, если по запросу Гитара | Клавишные было найдено 400 страниц, а по каждому из запросов Гитара & Ударные и Клавишные & Ударные – 0 страниц?

14. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 120 с. Каков объем файла в Кбайтах (впишите в бланк только число)?

15. На сервере news.edu находится файл list.txt, доступ к которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, В, С ... G (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	news
	.txt
	/
	ftp
	list
	.edu
	://


16. Телеконференция - это: 

а) служба приема и передачи файлов любого формата

б) система обмена информацией между абонентами компьютерной сети 

в) информационная система в гиперсвязях

г) процесс создания, приема и передачи web-страниц

17. Какая запись является адресом электронной почты?

а) Kubok@mail ru



б) S V Feloret@yandex.ru




в) http_Petr@mail.ru  

г) Popov@mail@ru
18. Браузеры являются:

а) сетевыми вирусами
б) антивирусными программами
в) трансляторами языка программирования
г) средством просмотра Web-страниц
19. Какие тэги ограничивают содержимое Web-страницы?

1) <body></body>

2) <p></p>

3) <a href=”URL”></a>

4) <img src=”name”>

20. а) На рисунке записаны фрагменты одного IP-адреса. Каждый из фрагментов обозначен одной из букв А, Б, В, Г. восстановите из этих фрагментов IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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б) Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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21. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу

	1
	игра | интеллектуальная

	2
	игра

	3
	игра | интеллектуальная | телешоу

	4
	игра | интеллектуальная | телешоу | кастинг


22. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых могут также встречаться следующие символы:

Символ «?» означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» означает любую последовательность символов, в том числе и пустую последовательность.

1) Определите, какoе из указанных имен файлов удовлетворяет маске *o*.?*

а) amugec.bat


в) config.sys

б) pdikurs.com


г) io.sys

2) Определите, какoе из указанных имен файлов удовлетворяет маске ?v*de??.*t
а) video.txt



в) svedenija.dtt

б) command.com


г) avtonomdelo.dot

23. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28 800 бит/с, чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется 1 байтом?
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